
① ２㎡＝ ⑤ ㎡

② ㎡ ⑥ ha

③ ㎡ ⑦ ㎡

④ a ⑧ ６

⑨

⑩

面積をもとめましょう。

２cm

２cm

【おぼえよう！】
１㎡＝１００cm×１００cm=１００００c㎡　　１ha＝１００ｍ×１００ｍ＝１００００㎡

１a＝１０ｍ×１０ｍ＝１００㎡　１k㎡＝１０００ｍ×１０００ｍ＝１００００００㎡

No.７１ 面　　積

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）

７ha＝ ７００００

＊□にあてはまる数をかきましょう。

２００００ｃ㎡

８００００ｃ㎡＝ ９００００㎡＝ ９８

５a＝ ５００ ４ｋ㎡＝ ４００００００

３１００㎡＝ ３１ ６００００００㎡＝ ｋ㎡

たてが３０ｍ，横が６０ｍのコートの面積は，何aですか。
（式）
　　３０×６０＝１８００

　　１８００㎡＝１８a　　　　　　　　　　　　答え１８a
１辺が７００ｍの正方形の畑の面積は，何ｈaですか。
（式）
　　７００×７００＝４９００００

　　４９００００㎡＝４９ha　　　　　　　　　　答え４９ha

２cm     

①２つの長方形に分ける。 ＊大きい長方形の面積から

２ｃｍ  　

②ないところをあるとして，全体から引く。 　　　　　中の長方形の面積を引く。

（式）
①-１　  ３＋２＝５
　　　　５×３＝１５　　３×７＝２１
　　　　１５＋２１＝３６
①-２  　３×１０＝３０　　２×３＝６
　　　　３０＋６＝３６
②　　　（３＋２）×１０＝５０
　　　　２×７＝１４　　５０－１４＝３６

　　　　　　　　　　答え　３６c㎡

（式）
　　２＋２＋２＝６

　　６×１２＝７２　２×８＝１６

　　７２－１６＝５６

　　　　　　       　答え５６c㎡

１０cm 

７cm 

３cm 

３cm 

１２cm 

８cm 



① ３㎡＝ ⑤ ㎡

② ㎡ ⑥ ha

③ ㎡ ⑦ ㎡

④ a ⑧ ４

⑨

⑩

面積をもとめましょう。

２cm

【おぼえよう！】
１㎡＝１００cm×１００cm=１００００c㎡　　１ha＝１００ｍ×１００ｍ＝１００００㎡

１a＝１０ｍ×１０ｍ＝１００㎡　１k㎡＝１０００ｍ×１０００ｍ＝１００００００㎡

No.７２ 面　　積

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）

３００００ｃ㎡

＊□にあてはまる数をかきましょう。

８ha＝ ８００００

５００００ｃ㎡＝ ２００００㎡＝ ２５

６a＝ ６００ ７ｋ㎡＝ ７００００００

９１００㎡＝ ９１ ４００００００㎡＝ ｋ㎡

たてが８０ｍ，横が３０ｍのコートの面積は，何aですか。
（式）
　　８０×３０＝２４００

　　２４００㎡＝２４a　　　　　　　　　　　　答え２４a
１辺が５００ｍの正方形の畑の面積は，何ｈaですか。
（式）
　　５００×５００＝２５００００

　　２５００００㎡＝２５ha　　　　　　　　　　答え２５ha

   ３cm

    ３cm

（式）
①-１　  ２×４＝８　　８×６＝４８
　　　　８＋４８＝５６
①-２　  ６×６＝３６　２×(４＋６)＝２０
　　　　３６＋２０＝５６
②　　　（４＋６）×８＝８０
　　　　６×４＝２４　８０－２４＝５６
　　　　　　　　　　　　　　答え５６c㎡

（式）
　８×１４－３×３＝１１２－９
　　　　　　　　　＝１０３

　　　　　　　答え１０３c㎡

①２つの長方形に分ける。 ＊大きい長方形の面積から

②ないところをあるとして，全体から引く。 　　　　中の正方形の面積を引く。

６cm 

８cm 

４cm 

６cm 
８cm 

１４cm 


